



## ЗАМЕСТИТЕЛЬ МЭРА МОСКВЫ В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ МОСКВЫ

Тверская улица, д. 13, Москва, 125032  
Телефон: (495) 629-0861, факс: (495) 957-9795, 957-9797, <http://www.mos.ru>  
ОКПО 00022020 ОГРН 1027739813507

21.04.2016 № 25-11-787/5-186

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Генеральному директору  
АО «Мосинжпроект»  
М.М. Газизуллину

**Уважаемый Марс Мулланурович!**

От имени Исполнительного комитета Московского урбанистического форума выражают благодарность АО «Мосинжпроект» и Вам лично за плодотворное сотрудничество в подготовке и проведении Московского урбанистического форума 2016, который прошел 30 июня – 3 июля 2016 года в ЦВЗ «Манеж».

Деловая программа Московского урбанистического форума 2016 года собрала более 6000 участников. В работе Форума приняли участие эксперты из более 40 стран, в том числе представители 21 правительственный делегации. Охват сообщений о Форуме в социальных сетях составил более 63,9 млн. пользователей. Форум в очередной раз подтвердил свои позиции центра притяжения не только российской, но и мировой урбанистической и технологической экспертизы, а также авторитетной дискуссионной площадки для обмена мнениями и опытом в сфере глобальных тенденций развития городов.

В ходе 75 мероприятий деловой программы – пленарных заседаний, панельных дискуссий, мозговых штурмов, презентаций и мастер-классов – эксперты обсудили наиболее актуальные вопросы комплексного развития мегагородов, экологии, качества жизни и мобильности населения, а также обозначили возможные пути трансформации и адаптации городского пространства к потребностям современной жизни.

Помимо деловой программы организаторы традиционно подготовили Фестиваль для жителей и гостей столицы: с 28 июня по 3 июля на 15 площадках по всему городу (Манеж, ВДНХ, Музеон, Стрелка, Телеграф и другие) прошло более 50 мероприятий. Участниками Фестиваля стали более 17 000 человек. Самым масштабным событием Фестивальных выходных стал Второй московский ночной велопарад.

Приглашаю Вас принять участие в работе Московского урбанистического форума 2017, который пройдет летом следующего года. Надеюсь, что наше взаимодействие послужит ярким примером конструктивного диалога между бизнесом, экспертным сообществом и властью.

  
М.Ш. Хуснуллин